
Запитання та відповіді за результатами конференції стосовно подання пропозицій,  

що проводилась 10 серпня 2021 года, 11-00 (Скайп-зв'язок) 

343-2021-UNDP-UKR-RFP-RPP - Проведення оцінки потреб та можливостей неурядових організацій, які 
працюють з вразливими групами (ветерани АТО/ООС, діти, які живуть з інвалідністю, а також люди, 
що живуть з ВІЛ) у шести регіонах України/ Conducting the needs and capabilities assessment of NGOs 

working with vulnerable groups (ATO/JFO veterans, children living with disabilities, people living with HIV) in 
six regions of Ukraine 

№ Питання Відповідь 

1 

У технічному завданні серед аудиторії 
громадських організацій зазначені діти і 
одночасно ветерани. Чи маються тут на увазі 
діти саме ветеранів? 

В Технічному Завданні мова йде про такі 
громадські/неурядові організації, що працюють і 
з дітьми, і з дорослими (фактично у нас одна 
дитяча категорія і дві дорослих категорії) 

2 

Стосовно виконання технічного завдання, а 
саме презентації головного звіту на широкий 
загал. Хто відповідальний, як організовується 
та хто повинен буде запрошений. 

Організатором буде виступати підрядник у 
партнерстві і погодженні з ПР ООН. 
Захід повинен бути проведений онлайн. 
Підрядник повинен презентувати дослідження 
тим організаціям, які працюють у сфері, в якій 
проводилося дослідження, представникам 
влади, представникам ПР ООН. Крім того, 
враховуючи той факт, що презентація 
проводиться онлайн, додатково будуть 
запрошені всі зацікавлені організації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ДОПОВНЕННЯ 1 

Регламент подачі пропозиції в складі спільного підприємства, консорціуму або асоціації 

Спільне підприємство, 

консорціум або 

асоціація 

1.1 Якщо учасник тендеру є групою юридичних осіб, які створять або вже 

створили спільне підприємство (СП), консорціум чи асоціацію для 

Пропозиції, вони повинні підтвердити в своїй Пропозиції наступне: (i) що 

вони доручили одній із сторін діяти в якості ведучого суб'єкта, належним 

чином наділеного повноваженнями зв'язувати членів СП, консорціуму або 

асоціації солідарними правовими зобов'язаннями, що має бути 

підтверджено завіреною угодою (нотаріально - не обов’язково) між 

юридичними особами і подано разом з Пропозицією; і (ii) що якщо контракт 

буде укладатися з ними, то він буде укладений між ПР ООН і призначеним 

провідним суб'єктом, який буде діяти від імені та в інтересах усіх суб'єктів-

членів, що входять до складу спільного підприємства. 

1.2 Після закінчення крайнього терміну подачі Пропозицій провідний суб'єкт, 

зазначений як представник СП, консорціуму або асоціації, не може бути 

замінений без попередньої письмової згоди ПР ООН. 

1.3 Ведучий суб'єкт і суб'єкти, які є членами СП, консорціуму або асоціації 

повинні дотримуватися положень щодо подачі тільки однієї Пропозиції. 

1.4 У описі організації СП, консорціуму або асоціації повинна чітко визначатися 

очікувана роль кожного суб'єкта спільного підприємства у виконанні вимог 

ЗПП, як в Пропозиції, так і в угоді про СП, консорціум або асоціації. Всі 

суб'єкти, що входять до складу СП, консорціуму або асоціації, підлягають 

оцінці ПРООН на предмет прийнятності та кваліфікаційних характеристик.  

1.5 При поданні ПРОФЕСІЙНИХ досягнені и досвіду роботи СП, консорціуму и 

асоціацію має проводитись чітке розходження між такими результатами:  

а) досягнутими спільно СП, консорціумом або асоціацією; і 

б) досягнутими індивідуальними суб'єктами СП, консорціуму або асоціації. 

1.6 Контракти, раніше виконані індивідуальними фахівцями, які працюють в 

приватному порядку, але постійно пов'язані або були тимчасово пов'язані з 

будь-якою з фірм-членів, не можуть заявлятися як досвід роботи СП, 

консорціуму або асоціації або їх членів, а повинні заявлятися тільки самими 

індивідуальними фахівцями в їхньому представленні індивідуальних 

досягнень. 

1.7 Участь СП, консорціуму або асоціації заохочується при наявності 

міжгалузевих завдань з високою вартістю, коли у одного підприємства 

може не бути необхідних ресурсів і необхідного експертного потенціалу. 

 

 


